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BEVEZETÉS 
 
Eger MJV Integrált Városfejlesztési Stratégiáját (IVS) az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium által közzétett „Városrehabilitáció 2007-2013-ban, Kézikönyv a városok számára” 
elnevezésű módszertani útmutató alapján, annak teljes mértékben megfelelve dolgozta ki. 
A város Integrált Városfejlesztési Stratégiájának elkészítése lehetőséget adott egy olyan komplex, 
területi alapú és szemléletű stratégia kialakítására, melyben a várossal szorosan együttműködve 
kialakultak és megtervezésre kerültek a város időtávokra lebontható fejlesztési céljai, stratégiája, 
és jövőképe. 
 
Eger MJV az IVS elkészítése során nemcsak a területi és stratégiai alapú tervezési szemléletet 
építette be fejlesztési elképzelései közé, hanem a participáción alapuló tervezési folyamat 
elemeit, a lakosság aktivizálására irányuló stratégia kidolgozását is beépítette a dokumentumba. 
A megvalósításban érdekelt szereplők, a helyi lakosság, a gazdasági élet és a civil szféra 
szereplőinek aktív bevonásával a város a tervezés során épített ezen eredményekre, és a 
megvalósítás során is számít a városlakók és városhasználók aktív részvételére. 
 
A munka eredményeként egy olyan komplex városfejlesztési dokumentáció áll Eger Város 
rendelkezésére, mely az elkövetkező 7-8 évre és hosszabb távon a következő 15-20 évre 
vonatkozóan megadja azokat a főbb városfejlesztési irányvonalakat, fő célokat és 
akcióterületeket, melyek kiszámítható fejlesztési környezetet, nyomon követhető és célzott 
fejlesztéseket, továbbá keretet és struktúrát biztosítanak az egyes projektek összefüggő 
programmá szervezéséhez és a jövőképben meghatározott átfogó cél eléréséhez. 
Az Integrált Városfejlesztési Stratégia továbbá lehetőséget ad az intenzíven fejlesztendő 
területekre tervezett beavatkozásokat részletesen előkészítő, a pénzügyi tervet, a 
megvalósíthatóságot, és fenntarthatóságot is vizsgáló Akcióterületi tervek kidolgozására. Az így 
összeállt dokumentumcsomag alkalmas a 2007-2013-as időszakra kidolgozott Észak-
Magyarországi Operatív Program keretében támogatható városrehabilitációs pályázatokon való 
részvételre. 
 
Az IVS összhangban van a város Településfejlesztési Koncepciójával, mind a település 
településhálózatban elfoglalt helye, mind a helyzetértékelés vonatkozásában. Az IVS és a város 
Településszerkezeti Terve és Szabályozási Tervei összhangban vannak, a városrészekre kitűzött 
célok megvalósítását a rendezési terv lehetővé teszi. A város egészére vonatkozó 
helyzetértékelés a KSH által megküldött hivatalos adatok alapján készült el. 
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